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ВІСТІ З РЕГІОНІВ

Статті 24 та 25 Закону України «Про електроенер-
гетику» [2] зобов’язують постачати електроенергію, 
якісні характеристики якої відповідають вимогам на-
ціональних стандартів.

Останнім часом спостерігається тенденція до різ-
кого збільшення кількості споживання електроенергії 
як у зв’язку з невпинним технічним прогресом у сфе-
рі виробництва, так і внаслідок зростання забезпече-
ності населення електронною та електропобутовою 
технікою, а наявні електричні мережі не спроектова-
ні на підвищене навантаження і, як наслідок, не спро-
можні постачати якісну електроенергію кожному спо-
живачеві.

У зв’язку із цим зросла кількість звернень гро-
мадян до органів державної влади щодо неналеж-
ної якості електричної енергії та перебоїв у її по-
стачанні.

У 2007 році ДП «Луганськстандартметрологія» 
розпочало роботу в цьому напрямку. Було атестова-
но лабораторію на проведення вимірювань у сфері 
поширення державного метрологічного нагляду, зо-
крема і вимірювань ПЯЕЕ.

Цю лабораторію оснащено трифазним вимірю-
вачем ПЯЕЕ для мобільного використання «Ресурс 
UF2МВ», що дає змогу одночасно вимірювати фазні 
напруги та напругу між нейтраллю і захисним за-

земленням, силу струму за фазами, силу струму ней-
тралі в широкому діапазоні вимірювань.

Співробітники ДП «Луганськстандартметрологія» 
пройшли навчання з контролю ПЯЕЕ приладами серії 
«Ресурс UF2МВ» у навчальному центрі підприємства-
виробника НВП «Енерготехніка» (м. Пенза, Російська 
Федерація) та отримали свідоцтво про атестацію 
як фахівці з вимірювання ПЯЕЕ.

Протягом останніх років фахівці ДП «Луганськ-
стандартметрологія» провели вимірювання ПЯЕЕ 
на приєднаннях таких підприємств, як: ПАТ «Сталь», 
ПАТ «Луганський ливарно-механіч ний завод», ПрАТ 
«Лугцентрокуз» ім. С. С. Монятов ського. У зв’язку з тим, 
що ці підприємства у своєму технологічному циклі ви-
користовують електродугові печі, виникла необхідність 
провести відповідні вимірювання ПЯЕЕ під час роботи 
цих печей. Результати вимірювань допомогли підібрати 
найефективніші методи й технічні рішення щодо захисту 
спільних ЕП від неякісної електроенергії.

Таким чином, ми можемо і бажаємо допомага-
ти споживачам шляхом підвищення якості спожива-
ної ними електроенергії від обов’язкового мінімуму 
до необхідного для якісного життя максимуму.

 З питань проведення вимірювань ПЯЕЕ пропону-
ємо звертатися до ДП «Луганськстандартметрологія» 
за телефоном / факсом (0642) 93-52-61.
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НОВИНИ ISO

Удосконалений міжнародний стандарт ISO/IEC 
спрямований на гармонізацію різних проце-

дур, використовуваних глобально для підтверджен-
ня компетентності персоналу в різних професіях.

ISO/IEC 17 024:2012 «Оцінювання відповідності. 
Загальні вимоги до органів з атестації персоналу», 
розроблений робочою групою WG 30 «Сертифікація 
фізичних осіб» комітету з оцінювання відповіднос-
ті ISO/CASCO, дає орієнтир для розробляння програм 
атестації персоналу, що діють на постійній, порів-
нянній і надійній основі по усьому світові, що дозво-
лило б фізичним особам демонструвати свою компе-
тентність незалежно від національних кордонів. 

У другому виданні ISO/IEC 17 024 було перегляну-
то й оновлено принципи з урахуванням нових вимог 
до програм атестації й питань безпеки, а також до-
дано нові критерії атестації. Стандарт розглядає пи-
тання структури й керування органів з атестації, ха-
рактеристики програм атестації, інформацію, необхід-
ну для заявників, а також питання повторної атестації 
з ініціативи органа. Він призначений для забезпечен-
ня можливостей організаціям проводити добре проду-
мані й структуровані оцінення з метою забезпечення 
неупередженості й усунення конфлікту інтересів. 
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